Mathematik * Jahrgangsstufe 6 * Kirzen und Erweitern

1. Erweitere auf einen (moglichst kleinen) gemeinsamen Nenner der beiden Briiche.
a) > und 13 b) > und 8 C) > und 7
6 18 6 9 12 15

Kannst du nun angeben, welcher der beiden Briiche groRer ist?

2. Kirze vollsténdig.
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Mathematik * Jahrgangsstufe 6 * Kirzen und Erweitern

1. Erweitere auf einen (mdéglichst kleinen) gemeinsamen Nenner der beiden Briiche.
a) > und 13 b) > und 8 C) S und 7
6 18 6 9 12 15

Kannst du nun angeben, welcher der beiden Briiche groRer ist?

2. Kiirze vollstandig.
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